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KOILVOTOILOG

|..l.ét.9non

DpovTiLoT NPLXKOG Opyavicouuog

Hpepounvia: Adpkeia: 3 peg

Ovopaten®vupo:

BaOpodoyia, | | | | %]

O¢pa A

A.1 Na datuniwoete 10 Ssdpnpa Bolzano kat va d®oete v Ye®UETPIKT] TOU
epunveia.

6 povadeg

A.2 Na Satuniooeste kat va arodeifete 10 Yempnpa evélapéomy TH®V.

9 povadeg

A3 IZnuewwote ne (B) kabe owotr) potaon kat pe (A) kabe Aavbaopévn
npotaon.

(a) Av o > 1 101
lim o' = 400
T—>+00
(B) Av pla ouvaptnon sivat ouvexng oe €va onpeio r, tou nediou oplopou
G, TOTe €ival Kal mapaywyioin oe auto.

(y) Avn f eivai ouvexrg oto [, 8] katwoxvet f(a) f(F) > 0 tote dev undpyet
T, € (a, ), oo wote f(z,) = 0.

(8) Av n f eival ouvexng oe éva didotpua A |, tdte o f(A) eivar Sdotpa
1] LOVOGUVOAO.
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() Av n f eivalr pia ouvexng ouvaptnon oe éva dwaotnua A xat p; , P9
S1abox1kég pideg tng f oto A pe p; < po 10t ) f Sratnpei pdonuo oto
(1, p2) -

[5 X 2 =10 povadeg]

®spa B

Aivetat n ypa@ikn mapdotaoct) tng ouvaptnong f .
B.1 Na Bpebei 1o riedio oplopov kat 1o oUvoAo TPV g f.
5 povadeg

B.2 Na Bpeite av untapxouv 1a MapaKAt® opld. AIKA10AOYT|OTE TV ATIAVIN o

0ag.

lim f(z) ,lim f(z) lim f(z) ,lim f(z)  lim f(z)

7 povadeg
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B.3 Na Bpeite av unidpxouv ta mapakatem 0pla. AtKatoAoyrote v ardvinon

0ag.

y 1 . 1 ’ T I 1

Jim, sl s Jim f(f(x))  lim f[f(f(2))] Vet (7
8 povaoveg

B.4 Na Bpeite ta onueia omou n f &ev eival ouvexng KAl va attioAOyr|OeTe
TV Anavinon oag.

3 povadeg

B.5 Xta napandave onpeia rou n f 6ev eivatl ouvexrg 9a propouoe va sivat
napayoyioman ; Na attiodoyrnoste v amnavinorn oag.

2 povadeg

Oépa

2

x
Aivetal n ouvdapnon f(x) = <§> —2—zx,z€eR.

I'.1 Na peldetfjoste v f ©G IPog thv povotovia Kat va Ppeite 1o oUvoAo
TPV ING.

6 povadeg

I'.2 Na urtoAoyioste 10 0p10
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7 povadeg

2

3 T
I'.3 Na Avosete v aviowon (§> +a2<2+277,

5 povadeg

I'.4 Na anobdeiete o n e&iowon 2 — 6% = (x + «)3" €xer povadikn oida yia
KAOe tiun ou a € R

7 povadeg

Ocna A

‘Eotw ouvdpwmon f : R — R n oroto eivat ouvexrg kat t€1oia ©ote

i 2 (@) + npa

! ; =1 xai (f(:z;))2:1+2xf(a:) ylia kabe = € R
r— X

A.1 Na anodeigete ou f(0) = —1.

6 povadeg
A.2 Na anodeifete on f(x) < x yia kabe x € R
7 povadeg
. , flz) e , ,
A.3 Na arnobei§ete ot n lomon + 1 0 é€xet pua touddaxiotov
x x
pt¢a oto daotnpa (-2,0).
6 povadeg
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A.4 Na anodeifete ou f(x) = — Va2 + 1 yia k@be x € R

7 povadeg

Kahn emituyia



